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 Correction du DM n°4 (SOCRATIVE N°3) 
 
 

 
 

 
QCM 1 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai : elle est creusée dans le pubis (qui est en dessous de la cavité cotyloïde) donc elle est bien en dessous elle 
aussi, il faut savoir se repérer sur l’os coxal++ 
C) Vrai : le pubis est à l’avant et l’ischion à l’arrière 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABC 
A) Vrai : +++ 
B) Vrai 
C) Vrai : nouveauté de l’année dernière à voir si il le redit cette année 
D) Faux : attention c’est la membrane obturatrice qui s’insère SUR le foramen obturé ce n’est pas la même 
chose !! 
E) Faux 
 
QCM 3 : E 
A) Faux : elle est au-dessus++ 
B) Faux : elle est au-dessus+++ 
C) Faux : épine du pubis = bord antérieur de l’os coxal++ 
D) Faux : le bord sup du pubis est dans le même plan que l’épine iliaque ANTÉRO-supérieure++ 
E) Vrai 
 
QCM 4 : AD 
A) Vrai 
B) Faux : l’artère iliaque externe se projette AU-DESSUS de la ligne arquée  
C) Faux : l’artère pudendale externe est un rameau de l’artère fémorale. C’est l’artère pudendale interne qui 
provient de l’hypogastrique 
D) Vrai : elle est en dedans de la veine iliaque externe ; puisque la veine est en dedans de l’artère, la chaine est en 
dedans des vaisseaux iliaques externes !  
E) Faux	
 
QCM 5 : AD 
A) Vrai  
B) Faux : les nerfs érecteurs d’Eckard proviennnt des myélomères S2-S3-S4 +++ 
C) Faux : ce nerf possède à la fois une fonction motrice et SENSITIVE  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : C 
A) Faux : tout est vrai, sauf que la gouttière sous-pubienne se trouve sur la face endopelvienne de l’os coxal +++ 
B) Faux : les muscles obturateur interne et pyramidal s’insèrent sur le GRAND trochanter fémoral ; de ce fait, ils 
peuvent être qualifiés de “pelvi-trochantériens” 
C) Vrai : attention, ce n’est pas parce qu’elle se projette par-dessus la symphyse qu’elle n’est plus au niveau de la 
surface quadrilatère. Elle reste à sa place, mais bombe vers le haut !  
D) Faux : l’artère vaginale est un rameau de l’artère iliaque INTERNE 
E) Faux 
 
QCM 7 : D 
A) Faux : elles sont séparées des petites lèvres par le sillon labial, ou inter-labial. Le sillon génito-fémoral sépare 
les grandes lèvres du membre inférieur  
B) Faux : capuchon et gland du clitoris sont des expansions ANTERIEURES des petites lèvres  
C) Faux : la vulve est frontale et antérieure chez la jeune femme ; sagitale et postérieure chez la femme pubère  
D) Vrai  
E) Faux 

1/ ABCD 2/ ABC 3/ E 4/ AD 5/ AD 
6/ C 7/ D 8/ A 9/ ACD 10/ E 

11/ A 12/ A 13/ C 14/ C 15/ E 
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QCM 8 : A 
A) Vrai  
B) Faux : le levator ani forme un entonnoir à sommet INFERIEUR +++ 
C) Faux : le faisceau pubo-génital s’insère sur les organes génitaux ainsi que sur le NFCP +++ 
D) Faux : ces muscles sont bien dans un plan oblique ; mais ils sont dirigés vers le bas et le dedans +++ (vous 
pouvez pas avoir d’entonnoir sinon !) 
E) Faux 
 
QCM 9 : ACD 
A) Vrai : ++ 
B) Faux : elles sont responsables de la lubrification vaginale 
C) Vrai : avec les glandes vestibulaires majeures 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : E 
A) Faux : c’est un organe SOUS-péritonéal ++ 
B) Faux : +++ attention il a une contraction parasympathique !! 
C) Faux : attention au piège urètre et uREtère !!! Le prof l’a déjà fait tomber donc soyez super vigilants 
D) Faux : c’est l’orthosympathique qui entraîne la fermeture du sphincter lisse 
E) Vrai 
 
QCM 11 : A (V/V) 
Le pubis est recouvert de graisse chez la femme à la différence de chez l’homme où la surface articulaire du pubis 
est pointue, cette graisse sert donc à amortir les chocs lors des rapports 
 
QCM 12 : A (les propositions sont toutes deux vraies et liées par une relation de cause à effet) 
 
QCM 13 : C (la première proposition est vraie ; la seconde est fausse) 
L’aileron postérieur de la LSRGP est bien composé de deux ligaments, qui sont le recto-utérin et le sacro-rectal ! 
Attention, le ligament sacro-utérin, c’est le ligament cardinal de l’utérus ; donc l’aileron latéral de la LSRGP 
 
QCM 14 : C (V/F) 
La première partie est vraie mais la deuxième est fausse car c’est sur la face postérieure du vagin que le col prend 
appuie 
 
QCM 15 : E (F/F) 
C’est l’ampoule rectale qui présente des plis transversaux qui sont les valvules de Houston et elles se trouvent au 
niveau de la MUQUEUSE (NB : elles ont donc une lumière à c’est tombé une année) 

 
  
 


